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Posodobitev modelnih serij BMW za pomlad 2013. 

Novi osnovni in najzmogljivejši motorji, BMW xDrive za BMW 

serije 3 Touring – Inteligentni štirikolesni pogon na voljo tudi za 

ostale modele BMW serije 3 in BMW serije 6 – Emisijski standard 

EU6 kot del osnovne opreme za nove modele BMW serije 1, 

BMW serije 3, BMW X3 in BMW Z4 – Lansiranje novega BMW Z4 

in modelov Limited Edition Lifestyle za BMW serije 1 Coupé in 

BMW serije 1 Cabrio – Nova generacija navigacijskega sistema 

Professional sedaj na voljo tudi za BMW serije 1, BMW serije 6 in 

BMW X3 – Funkcija inteligentnega klica v sili v sklopu osnovne 

opreme za modelni seriji BMW serije 3 in BMW serije 6. 

 
München. BMW bo spomladi 2013 svojim strankam ponudil še več užitka v 

vožnji in še bolj raznovrstne modelne serije z dodatnimi različicami motorjev 

in pogonskih sistemov, razširjenim sklopom opreme in novimi privlačnimi 

elementi BMW ConnectedDrive. Ponudba bencinskih motorjev za BMW 

serije 3 Touring bo obsegala vse od osnovnega BMW 316i Touring s 100 

kW/136 KM pa do novega najzmogljivejšega modela BMW 335i Touring z 

225 kW/306 KM. Serija motorjev se bo okrepila z dvema dizelskima 

različicama, vključno z izjemno učinkovitim BMW 320d EfficientDynamics 

Edition Touring. Stranke se bodo spomladi 2013 lahko odločile tudi za nov 

BMW serije 3 Touring z inteligentnim štirikolesnim pogonom; že vse od 

začetka bo na voljo pet različic xDrive. S to potezo BMW krepi svojo modelno 

ponudbo s štirikolesnim pogonom: modelni seriji BMW serije 3 se bo skupno 

pridružilo šest dodatnih različic xDrive, medtem ko bo BMW serije 6 v svojih 

vrstah pozdravil nove štiri modele s štirikolesnim pogonom. Prav tako pa se 

bo povečalo tudi število modelov, ki izpolnjujejo emisijski standard EU6, ki bo 

predvidoma stopil v veljavo septembra 2014. 

 
Spomladi 2013 bodo modeli Limited Edition Lifestyle, obogatili ponudbo pri 

seriji BMW serije 1 Coupé in BMW serije 1 Cabrio. Poleg tega bo v sklopu 

dodatne opreme na voljo nova generacija navigacijskega sistema 

Professional za vse različice BMW serije 6, BMW X3 ter za trivratno in 
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petvratno izvedbo BMW serije 1. Osnovna oprema za vse modele BMW serije 

6 in nove modele BMW serije 3 bo vključevala funkcijo inteligentnega klica v 

sili s samodejnim prepoznavanjem lokacije vozila in vrste nesreče, medtem 

ko bo novi BMW serije 3 v sklopu osnovne opreme v prihodnje prav tako na 

voljo s prostoročnim sistemom upravljanja in vmesnikom USB. 

 

Novi BMW serije 3 Touring: štiri dodatne različice motorja, vključno z 

BMW 320d EfficientDynamics Edition. 

Nova bencinska motorja in par dizelskih enot bodo spomladi 2013 ponudili še 

večjo raznovsrtnost seriji motorjev novega BMW serije 3 Touring. Novi BMW 

320d EfficientDynamics Edition Touring na primer ponuja najbolj impresivno 

kombinacijo užitka v vožnji in porabe goriva. Moč 120 kW/163 KM razvija 

štirivaljna dizelska enota. Svojstveni učinkovitosti motorja in tehnologiji 

EfficientDynamics v sklopu osnovne opreme za celotno modelno serijo BMW 

serije 3 se pri tem modelu pridružujejo tudi atributi, ki vključujejo optimizirano 

aerodinamiko. BMW 320d EfficientDynamics Edition je na voljo s 6-

stopenjskim ročnim menjalnikom ali 8-stopenjskim avtomatskim 

menjalnikom, obe različici pa beležita povprečno porabo goriva 4,3 litra na 

100 kilometrov po evropskem testnem krogu, medtem ko emisije CO2 

dosegajo vrednost le 112 gramov na kilometer. To izjemno učinkovitost pa 

spremljajo športne odlike, ki jih stranke pričakujejo od BMW. BMW 320d 

EfficientDynamics Edition Touring potrebuje namreč zgolj 8,3 sekunde (z 

avtomatskim menjalnikom: 8,2 sekunde), da pospeši od 0 do 100 km/h. 

 

Naslednja nova dizelska različica v tej zasedbi je BMW 325d Touring. 

Štirivaljni dizelski motor, ki se ponaša s tehnologijo BMW TwinPower Turbo z 

dvostopenjskim sistemom turbinskega polnjenja, razvije 160 kW/218 KM in 

proizvede največji navor 450 Newton metrov. BMW 325d Touring se požene 

od 0 do 100 km/h v 6,9 sekunde, medtem ko beleži povprečno porabo goriva 

po evropskem testnem krogu 5,1 litra na 100 kilometrov (emisije CO2: 134 
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g/km). Ta različica motorja se bo predstavila istočasno za novi BMW 325d 

Limuzina. 

 

Novi osnovni bencinski motor BMW 316i Touring poganja 1,6 litrski 

štirivaljnik s tehnologijo BMW TwinPower Turbo, ki razvije 100kW/136 KM. 

Motor je v sklopu osnovne opreme povezan s 6-stopenjskim ročnim 

menjalnikom, medtem ko je 8-stopenjska avtomatska različica na voljo kot 

dodatna oprema. BMW 316i Touring pospeši od 0 do 100 km/h v 9,4 

sekunde (z avtomatskim menjalnikom: 9,3 sekunde). Povprečna poraba 

goriva po evropskem testnem krogu znaša 5,9 / 6,2 litra na 100 kilometrov, 

medtem ko se vrednosti emisij CO2 gibljejo med 138 – 143 g/km, odvisno od 

izbranega tipa pnevmatik. 

 

Najbolj športna različica BMW serije 3 Touring je BMW 335i Touring, ki ga 

poganja najzmogljivejši šestvaljni vrstni motor v seriji s tehnologijo BMW 

TwinPower Turbo in razvije 225 kW/306 KM. Čas 5,5 sekunde od 0 do 100 

km/h – oziroma 5,2 sekunde v povezavi z 8-stopenjskim avtomatskim 

menjalnikom – govori sam zase. Privlačna živahnost nabrušenih pet Touring 

je še bolj impresivna, saj je povprečna poraba goriva le 8,1 litra na 100 

kilometrov (z avtomatskim menjalnikom: 7,6 l/100 km) po evropskem testnem 

krogu, medtem ko vrednosti emisij CO2 znašajo 189 gramov na kilometer (z 

avtomatskim menjalnikom: 177 g/km).   

        

Ofenziva BMW xDrive: pet različic novega BMW serije 3 Touring z 

inteligentnim štirikolesnim pogonom na voljo že ob lansiranju modela. 

Že ob sami predstavitvi na trgu bo mogoče naročiti BMW 335i Touring z 

BMW xDrive. Ta različica osrednjega modela je osnovno opremljena z 8-

stopenjskim avtomatskim menjalnikom in se bo predstavila skupaj s 

preostalimi štirimi novimi modeli BMW serije 3 Touring z vgrajenim 

inteligentnim sistemom štirikolesnega pogona. Štirivaljna bencinska modela 

BMW 320i xDrive Touring (135 kW/184 KM) in BMW 328i xDrive Touring 
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(180 kW/245 KM) ter štirivaljna dizelska enota BMW 320d xDrive Touring 

(135 kW/184 KM) so pripravljeni za vstop na trg spomladi 2013. Vse tri 

različice so v sklopu osnovne opreme na voljo s 6-stopenjskim ročnim 

menjalnikom, medtem ko možnost dodatne opreme omogoča izbiro 8-

stopenjskega avtomatskega menjalnika. Rezultat zadnje ekskurzije blagovne 

znamke na podoročje štirikolesnega pogona je BMW 330d xDrive tako v 

različici Touring kot Limuzina. Tu sistem xDrive združi moči s 190 kW/258 

KM šestvaljnim vrstnim dizelskim motorjem in 8-stopenjskim avtomatskim 

menjalnikom. 

 
Štirje novi modeli BMW serije 6 z xDrive dvigajo število modelov BMW 

s štirikolesnim pogonom na 74. 

Število predstavnikov BMW serije 6 s štirikolesnim pogonom se bo spomladi 

2013 prav tako povečalo. Na trg prihajajo BMW 640i xDrive Cabrio, BMW 

640i xDrive Coupé in BMW 640i xDrive Gran Coupé – vse poganja šestvaljni 

vrstni bencinski motor z močjo 235 kW/320 KM – ter BMW 640d xDrive Gran 

Coupé, čigar šestvaljna vrstna dizelska enota razvije 230 kW/313 KM. Novi 

modeli s štirikolesnim pogonom v modelni seriji BMW serije 6 so prav tako 

osnovno opremljeni z 8-stopenjskim športnim avtomatskim menjalnikom. 

 

BMW xDrive povečuje vlečno silo, smerno stabilnost in dinamično 

zmogljivost v ovinkih z elektronskim spreminjanjem razporeditve moči 

motorja med sprednjo in zadnjo premo, število modelov BMW, ki bo 

izkoriščalo ta sistem, pa se bo spomladi 2013 povzpelo na 74. Izbor modelov 

xDrive se razteza od kompaktnih avtomobilov BMW serije 1 in modelov BMW 

X vse do luksuznega BMW serije 7 Limuzina. 

 

Optimizirane emisije: 35 modelov BMW že v osnovi izpolnjuje določbe 

emisijskega standarda EU6. 

Spomladi 2013 se bo povečalo tudi število modelov BMW, ki v sklopu 

osnovne opreme dosegajo normativ EU6. Tako 5 vratne, kot 3 vratne različice 
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BMW 114i, BMW 116i in BMW 118i izpolnjujejo emisijski standard, ki bo 

vstopil v veljavo leta 2014. V modelni seriji BMW serije 3 ta normativ 

izpolnjujejo modeli Touring in sicer BMW 316i, BMW 320i xDrive in BMW 

328i xDrive. BMW X3 xDrive20i in BMW X3 xDrive28i, kot tudi BMW Z4 

sDrive18i, BMW Z4 sDrive20i in BMW Z4 sDrive28i Roadster bodo do 

spomladi 2013 prav tako zagotavljali standard EU6. S tem bo skupno 35 

modelov BMW  izpolnjevalo emisijski standard EU6. 

 

Novi BMW Z4 v štartnih blokih: Roadster se sedaj ponaša še z večjo 

privlačnostjo in individualnostjo. 

Z novimi elementi zunanjosti, detajlnimi izboljšavami notranjosti, novim 

paketom opreme in novo osnovno različico motorja je BMW Z4 pripravljen, da 

spomladi 2013 vstopi na trg še bolj privlačen. Poleg novega paketa posebne 

opreme Design Pure Traction so na voljo tri nove barve karoserije. Črni in 

oranžni toni v notranjosti bodo poskrbeli za posebno živahni barvni kontrast. 

 

Nadaljnji prostor za individualizacijo zagotavljajo nova 17-palčna in 18-palčna 

lahka aluminijasta platišča ter paket M Sport v sklopu dodatne opreme. Novi 

osnovni model prihaja v obliki BMW Z4 sDrive18i, ki ga poganja 2,0-litrski 

motor s tehnologijo BMW TwinPower Turbo in razvije 115 kW/156 KM. Ta 

nov osnovni model v seriji Z4 se lahko opremi tudi z 8-stopenjskim 

avtomatskim menjalnikom. 

 

Ekskluzivna estetika: Limited Edition Lifestyle za BMW serije 1 Coupé 

in BMW serije 1 Cabrio. 

Izjemen užitek v vožnji in ekskluzivna privlačnost sta pripomogla, da sta si 

BMW serije 1 Coupé in BMW serije 1 Cabrio prislužila edinstven status v 

segmentu kompaktnih premium vozil. Predstavitev različic modela Limited 

Edition Lifestyle pa bo spomladi 2013 še bolj izpostavila svojo individualnost. 

Domiselno vgrajen sklop elementov zunanjosti in notranjosti poudarja 
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sofisticirano estetiko obeh modelov. Stranke se lahko namesto ekskluzivne 

kovinske barve Mineral White odločijo za zaključek zunanjosti v kovinski barvi 

Sapphire Black ali kovinski Space Grey. Ne glede na izbrani barvni ton bodo 

stranke pozdravile »ledvičke« BMW z ekskluzivno izvedeno sprednjo rešetko 

hladilnika s kromiranim sprednjim in belim stranskim zaključkom letev. Ostali 

razpoznavni elementi zunanjosti vključujejo okrasne letve vdolbin za sprednja 

in zadnja stranska okna Chrome Line, 18-palčna lahka aluminijasta platišča v 

obliki Double-spoke in dvobarven barvni zaključek Ferric Grey ter mat ali črne 

(BMW 135i in BMW 123d) kromirane okrasne elemente izpušnih cevi. Rjava 

platnena streha s srebrno pigmentacijo ponuja BMW serije 1 Cabrio še en 

ekskluzivni element iz sklopa Limited Edition Lifestyle. 

 

Oblikovni elementi Limited Edition Lifestyle za notranjost vključujejo usnjen 

okrasni element v barvi Tobacco Brown z belim kontrastnim šivom, ki daje 

čudovit pridih rjavi površini, ter funkcijo ogrevanja voznikovega in 

sovoznikovega sedeža. Rjav usnjen športni volan z belim kontrastnim šivom 

sledi oblikovni temi. Piko na i vrhunskemu ambientu notranjosti dajejo 

zaključki pragov vrat z napisom »BMW Limited Edition«,  izbrane okrasne 

letve Fineline Stream, stropna obloga v barvi Anthracite (za BMW serije 1 

Coupé). 

 

Različice Limited Edition Lifestyle BMW serije 1 Coupé in BMW serije 1 

Cabrio se lahko dodatno opremi s posebnim paketom M Sport. Ta 

kombinacija v notranjost prinaša črn usnjen volan M. 

 

Nova generacija navigacijskega sistema Professional sedaj na voljo 

tudi za BMW serije 6, BMW X3 in novi BMW serije 1. 

Najnovejša generacija navigacijskega sistema Professional je sedaj zaradi 

izjemno zmogljivega procesorja še hitrejša, ponuja dodatne funkcije prikaza 

poti in nemudoma pritegne s svojo tridimenzionalno grafiko – ki se ponaša z 



 

BMW  
Korporativno komuniciranje 
 

  Sporočilo za medije 

Datum  Januar 2013 

Zadeva  Posodobitev modelnih serij BMW za pomlad 2013. 

Stran  7 

 

 

 

 
ostro ločljivostjo – za vse menije. Užitek v vožnji z novo generacijo 

navigacijskega sistema Professional bo na voljo od pomladi 2013 v vseh 

modelih BMW serije 6, novem BMW serije 1 in BMW X3. Za potrebe osebne 

glasbene zbirke voznika pa se je prostor trdega diska navigacijskega sistema 

Professional povečal na 20 GB. Kot modelna serija BMW serije 6, sedaj tudi 

novi BMW serije 3 v sklopu osnovne opreme vključuje funkcijo prostoročnega 

upravljanja z uporabo povezave Bluetooth ter vmesnik USB za povezovanje 

predvajalnikov glasbe in USB ključkov na avtomobilski sistem infozabave. 

 

Najnovejša generacija navigacijskega sistema Professional prav tako izstopa 

z nadaljnjo poenostavitvijo uporabe. Neposredna izbira funkcijske vrstice 

omogoča hitro preklapljanje med različnimi pogledi zemljevida, pa tudi hiter 

prikaz vremenskih informacij in obvestil funkcije Real Time Traffic 

Information. Polega tega možnost deljenega zaslona sedaj omogoča vozniku 

ogled obvestil iz sklopa High Guiding z detajlnim presekom prikazov, vključno 

z natančno funkcijo Lane Guding. Funkcija prikaza 3D modela mesta se je 

razširila in sedaj ponuja pogled ter realen prikaz cest in hiš na avtomobilskem 

zaslonu za pomoč voznikom pri učinkoviti navigaciji v prometu. 

 

Nova generacija navigacijskega sistema Professional obsežnim storitvam 

Mobile Office Services v sklopu BMW ConnectedDrive prav tako dodaja nove 

funkcije prepoznavanja govora. Vozniki že imajo možnost, da si na 

avtomobilskem zaslonu ogledajo koledarske vnose, tekstovna sporočila ( 

SMS, e-pošta), opravke in opombe ter si jih predvajajo preko funkcije Text to 

Speech, kar jim omogoča, da dostopajo do želenih vsebin in informacij z 

minimalnimi motnjami v vožnji. Najnovejša inovacija pa prinaša funkcijo 

narekovanja, ki obsega sistem popolnega prepoznavanja govora za zapis 

voznikovih besed. Narekovano besedilo se lahko pošlje preko SMS ali e-

pošte. 
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Pomlad 2013 prinaša modelom BMW serije 6 tudi možnost 

multifunkcionalnega prikaza instrumentov. Ta prikaz kokpita z možnostjo 

prostega programiranja se prilagaja izbranemu načinu upravljanja vozne 

dinamike. Informacije se jasno razlikujejo s pomočjo spremenljive grafike in 

barv prikazov. V načinu vožnje COMFORT prikaz instrumentov v tehnologiji 

Black Panel predstavlja klasičen pogled s štirimi številčnicami. V načinu 

vožnje ECO PRO se merilnik vrtilne frekvence spremeni v prikaz 

EfficientDynamics, ki prikazuje učinkovitost vožnje. V načinu vožnje SPORT 

pa se hitrost prikazuje v digitalnem zapisu na sredini, medtem ko je na sredi 

merilnika vrtilne frekvence prikazana izbrana prestava. 

 

Novi BMW Head-Up projektor se pridružuje funkcijam ConnectedDrive, ki 

bodo spomladi 2013 na voljo za BMW X3. Najnovejša generacija sistema, ki 

projicira pomembne informacije neposredno na vetrobransko steklo v vidno 

polje voznika, uporablja celoten barvni spekter za prikaz grafik in simbolov, 

kar zagotavlja, na primer, izjemno realističen prikaz prometnih znakov. Novi 

BMW Head-Up projektor je na voljo za BMW X3 v povezavi z naslednjo 

novostjo – instrumentno ploščo z razširjenimi elementi. Kromiran zaključek 

izpušne cevi pa daje dodatno privlačnost zunanjemu videzu avtomobila in je 

sedaj vključen v osnovno opremo za vse različice BMW X3. 

 

Funkcija inteligentnega klica v sili iz sklopa BMW ConnectedDrive: 

osnovna oprema za novi BMW serije 3 in BMW serije 6 od spomladi 

2013. 

BMW je prav tako prevzel vodilno vlogo, ko gre za aktivacijo klica v sili v 

primeru trka, spomladi 2013 pa bo še okrepil ta položaj. BMW je v ZDA leta 

1997 in v Evropi leta 1999 postal prvi proizvajalec avtomobilov na svetu, ki je 

predstavil razširjen sistem klica v sili s samodejnim prepoznavanjem lokacije 

vozila. Sedaj pa je najnovejša različica tega sistema BMW ConnectedDrive, ki 
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vključuje tudi funkcijo prepoznavanja vrste nesreče, vključena v osnovno 

opremo za vse modele BMW serije 6 in novi BMW serije 3. 

 

Funkcija inteligentnega klica v sili s samodejnim prepoznavanjem lokacije 

vozila in vrste nesreče v primeru trka pošlje izbrane informacije, ki omogočijo 

hitro in učinkovito pomoč na samem kraju nesreče. Podatki, ki se samodejno 

pošljejo v klicni center BMW s pomočjo tehnologije mobilnih telefonov, 

vključujejo na meter natančno lokacijo vozila, številko šasije, oznako modela 

in barvo karoserije skupaj z informacijami, ki so jih zabeležili avtomobilski 

senzorji. Tako je mogoče razbrati, koliko oseb je v vozilu in katere zračne 

blazine so se sprožile. Senzorji prav tako zaznajo moč trka ter pomagajo 

prepoznati in ločiti med čelnim trkom, naletom, stranskim trkom ali več trki ter 

prevračanjem vozila. Ti podatki nudijo službam za nujno medicinsko pomoč 

podrobne informacije o vrsti in intenzivnosti trka. Klic v sili se lahko sproži tudi 

ročno, če ste morebiti priča nesreči, v kateri pa niste sami udeleženi. 

 

Funkcija TeleServices bo spomladi 2013 prav tako osnovno na voljo za BMW 

serije 6 in novi BMW serije 3. Ta telematska storitev omogoča, da se 

pomembne servisne informacije o vozilu samodejno prenesejo do izbranega 

servisnega partnerja BMW. Vozilo avtomatsko prepozna datum in čas servisa 

ter količino potrebnega dela, ustrezni podatki pa se pošljejo servisnemu 

partnerju BMW preko telefonske povezave. TeleServices se lahko uporabi 

tudi za dogovarjanje o terminu za servis.  

 

Novi paketi opreme, atraktivne cene. 

Pomlad 2013 bo prinesla sklop novih paketov opreme za različne modelne 

serije BMW. Ostali paketi bodo razširjeni z dodatnimi komponentami in bodo 

ponujali dodatne finančne ugodnosti pri izbiri posameznih opcij.  
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Od pomladi 2013 bo paket Comfort, na voljo za BMW serije 5 Limuzina in 

BMW serije 5 Touring, vključeval avtomatsko klimatsko napravo z razširjenimi 

možnostmi, sistem nadzora razdalje pri parkiranju (PDC), ogrevanje sedežev 

in ledveno oporo za voznika in sovoznika, avtomatsko zatemnitev vzvratnega 

ogledala, možnost ambientalne razsvetljave in sistem zvočnikov Hi-Fi. 

 

Dva nova paketa opreme bosta dodana v katalog BMW X3. Paket Comfort za 

Sports Activity Vehicle sestavljajo avtomatsko upravljanje pokrova prtljažnika, 

klimatski nadzor vetrobranskega stekla, paket za shranjevanje, 2-področna 

avtomatska klimatska napravo, asistent za uravnavanje hitrosti s funkcijo 

zaviranja in multifunkcijski volan ter radio Professional. Paket Innovation 

predstavlja možnosti izbire ksenonskih luči, prilagodljivih žarometov, 

pomočnika za dolge luči, sistema za opozarjanje na zapustitev voznega pasu, 

BMW Head-Up projektorja in prikaza omejitve hitrosti. 

 

Nov paket Innovation bo spomladi 2013 na voljo tudi za BMW X6 Sports 

Activity Coupé. Paket vključuje prilagodljive LED žaromete, BMW Head-Up 

projektor in prikaz omejitve hitrosti.        

 

Pregled: Modeli BMW z osnovno klasifikacijo EU6 

BMW serije 1 (tri vrata) 

BMW 114i (novo od pomladi 2013) 

BMW 116i (novo od pomladi 2013) 

BMW 118i (novo od pomladi 2013) 

BMW 125i 

                
       

BMW serije 1 (pet vrat) 

BMW 114i (novo od pomladi 2013) 

BMW 116i (novo od pomladi 2013) 

BMW 118i (novo od pomladi 2013) 

BMW 125i 

 
     

BMW serije 3 Limuzina 

BMW 316i (novo od pomladi 2013) 
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BMW 320i 

BMW 320i EfficientDynamics 
Edition 

BMW 320i xDrive (novo od pomladi 2013) 

BMW 328i 

BMW 328i xDrive 

BMW 125i 

    
 

BMW serije 3 Touring 

BMW 316i (novo od pomladi 2013) 

BMW 320i 

BMW 320i xDrive (novo od pomladi 2013) 

BMW 328i 

BMW 328i xDrive (novo od pomladi 2013) 

 
 

BMW serije 5 Limuzina 

BMW M550d xDrive 

 

BMW serije 5 Touring 

BMW M550d xDrive 

 

BMW serije 7 

BMW 750d xDrive 

BMW 750Ld xDrive 

BMW 760i (novo od pomladi 2013) 

BMW 760Li (novo od pomladi 2013) 

 

BMW X1 

BMW X1 sDrive18i 

BMW X1 sDrive20i 

BMW X1 xDrive20i 

BMW X1 xDrive28i 

 

BMW X3 

BMW X3 xDrive20i (novo od pomladi 2013) 

BMW X3 xDrive28i (novo od pomladi 2013) 

 

BMW Z4 

BMW Z4 sDrive18i (novo od pomladi 2013) 

BMW Z4 sDrive20i (novo od pomladi 2013) 

BMW Z4 sDrive28i (novo od pomladi 2013) 
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Za dodatne informacije se lahko obrnete na :  

Gordana Kisilak, korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija 

E-mail: gordana.kisilak@partner.bmwgroup.com 

Telefon: 01/ 586 73 74; 

 

BMW Group 

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih 

koles na svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI, Husqvarna Motorcycles in 

Rolls-Royce. BMW Group kot globalno podjetje upravlja 29 proizvodnih in montažnih 

obratov v 14 državah in ima globalno prodajno mrežo razpredeno po več kot 140 

državah. 

BMW Group je v 2012 po celem svetu prodal okoli 1,85 milijona avtomobilov in več 

kot 117.000 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2011 je 

znašal 7,38 milijarde evrov ob dohodkih 68,82 milijarde evrov. 31. decembra 2011 je 

BMW Group zaposloval približno 100.000 ljudi.  

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. 

Podjetje je tako ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, 

celostne proizvodne odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot 

integralnega elementa svoje strategije. Rezultati dela so že osmo leto zapored BMW 

Group pripeljali na vrh najpomembnejšega borznega indeksa za trajnostno usmerjena 

podjetja Dow Jones Sustainbility Index. 

 

Spletna stran za medije: http://www.press.bmwgroup.com/si.html  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWSlovenija   

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup  

YouTube: http://youtube.com/BMWGroupview  
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